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® DESIGN EMANUEL RUFO

LJinner

Uma homenagem ao passado com os olhos
postos no futuro. Winner, sinénimo de paixao e
perseveranca. Nasce de um espirito rebelde e
inquieto suavizado por um design consensual de
linhas curvas e harmoniosas. Revoluciona na
sustentabilidade hidrica por ostentar o sistema
rimflush conseguindo descargas eficientes
mesmo a volumes reduzidos 2-4L, 3-4.51 e 3-6L.
Aprende com o passado e contempla um futuro
vencedor.

A tribute to the past with an eye on the future.
Winner is synonym of passion and perseverance.
Born of a rebellious and restless spirit softened
by a consensual design of curved and harmonious
lines. It revolutionises water sustainability by
flaunting the rimflush system which achieves
efficient flushes even at low volumes such as 2-
4L, 3-4.50 and 3-6L. Learn from the past and
contemplate a future winner.

Un hommage au passé avec un regard sur l'avenir.
Winner, synonyme de passion et de persévérance.
Né d'un esprit rebelle et agité adouci par un dessin
consensuel de lignes courbes et harmonieuses.
Révolutionne la durabilité de l'eau en
s'enorgueillissant du systeme rimflush, qui permet
des rejets efficaces méme a de faibles volumes :
2-4L, 3-4,51 et 3-6L. Tirez les lecons du passé et
envisagez un futur gagnant.

Un homenaje al pasado con la mirada puesta en
el futuro. Winner, sindnimo de pasiony
perseverancia. Nacido de un espiritu rebelde e
inquieto suavizado por un diseno consensuado de
lineas curvas y armoniosas. Revoluciona la
sostenibilidad hidrica al contar con un sistema de
descarga rimflushque logra descargas eficientes
incluso en volumenes bajos de 2-4L, 3-4,5L y 3-
6L. Aprende del pasado y contempla un futuro
ganador.

Un omaggio al passato con un occhio al futuro.
Winner € sinonimo di passione e perseveranza.
Nato da uno spirito ribelle e inquieto ammorbidito
da un disegno consensuale di linee curve e
armoniose. Rivoluziona la sostenibilita dell'acqua
sfoggiando il sistema rimflush che permette di
ottenere scarichi efficienti anche a bassi volumi
come 2-4L, 3-4,5L e 3-6L. Imparare dal passato
e contemplare un futuro vincitore.




o
e =
-

3 o f"..- _- -_.,r‘_‘ ’ ’ ’
o . JV_’/ o e
A ALy

@@m))

% X



. 0 Unified
EFICIENCIAHIDRICA. || &
i Water Label

|
)y O OO QO
A sustentabilidade e a eficiéncia hidrica sao preocupacoes que se refletem

no sistema de dupla descarga de 3/4,5L (pré-regulado) dos mecanismos
Winner.

Sustainability and water efficiency are some of the concerns reflected in
the 3/4.5L (pre-regulated) double flushing system of Winner mechanisms.

La durabilité et U'efficacité de l'eau sont des préoccupations qui se refletent
dans le systeme de double décharge de 3/4,5L (pré-régulé) des mécanismes
Winner.

La sostenibilidad y la eficiencia en el uso del agua son preocupaciones
que se reflejan en el sistema de doble descarga de 3/4,5L [prerregulado)
de los mecanismos Winner.

LLa sostenibilita e 'efficienza idrica sono alcune delle caratteristiche che
si riflettono nel sistema di doppio lavaggio 3/4,5L (pre-regolato) dei
meccanismi Winner.




A auséncia do tradicional aro fechado garante a
descarga eficiente de agua e a higienizacao
perfeita do interior da sanita, caracteristicas
intrinsecas do design e funcionamento do sistema
Rimflush.

The absence of the traditional closed rim
guarantees an efficient water flush and a perfect
sanitization of the toilet bowl. These are intrinsic
characteristics of the design and operation of the
Rimflush system.

2

Design clean e elegante.
Clean and elegant design.
Design prope et élegant.
Diseno limpio y elegante.
Design pulito e elegante.

Descarga eficiente.
Efficient flush.
Efficacité de la chasse d'eau.

Descarga eficiente.
Sciacquone efficiente.

Dispensa a utilizacao de acessodrios e
produtos de limpeza agressivos.

No need to use accessories and agressive
cleaning products.

Dispense de l'utilisation d'accessoires et
de produits de nettoyage agressifs.
Prescinde del uso de
accesorios y productos de limpieza
agresivos.

Non c’é bisogno di usare accessori e
prodotti di pulizia aggressivi.

Rim

the ultimate hygiene

L'absence du traditionnel bord fermé garantit une
chasse d'eau efficace et une parfaite désinfection
de Uintérieur des toilettes, caractéristiques
intrinséques de la conception et du fonctionnement
du systeme Rimflush.

La ausencia del tradicional aro cerrado garantiza
una descarga de agua eficiente y una perfecta
higienizacion del interior del inodoro,
caracteristicas intrinsecas del disefio y
funcionamiento del sistema Rimflush.

L'assenza del tradizionale bordo chiuso garantisce
un efficiente scarico dell’acqua e una perfetta
sanificazione del vaso. Queste sono caratteristiche
intrinseche del design e del funzionamento del
sistema Rimflush.

L)

Higiene e limpeza facil.
Easy to clean and maintain.
Hygiene et nettoyage facile.

Higiene y facilidad de limpieza.
Facile da pulire e mantenere.

Contribui para a preservacao da peca e
protecao do meio ambiente.
Contributes to the maintenance of the piece
and the protection of the environment.
Contribue a la préservation
de la piece et a la protection de
l'environnement.

Contribuye a la conservacion de la piezay
a la proteccion del medio ambiente.
Contribuisce alla manutenzione del pezzo
e alla protezione dell’'ambiente.

Poupanca de agua.
Water savings.
Economie d'eau.
Ahorro de agua.

Risparmio d'acqua.
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sanita compacta | close coupled toilet | cuvette sur pied | inodoro cisterna baja
| vaso monoblocco

tanque com dupla descarga | dual flush cistern | réservoir a double chasse |
cisterna de doble descarga | cassetta a con meccanismo a doppio scarico

bidé | bidet | bidet | bidé | bidet

lavatdrio 60x46 | 60x46 basin | lavabo 60x46 | lavabo 60x46 | lavabo 60x46

coluna suspensa | wall hung pedestal | semi colonne | semi pedestal | semi

colonna

misturadora de bidé Start | Start bidet mixer | mitigeur de bidet Start |
monomando de bidé Start | miscelatore bidet Start

misturadora de lavatério Start | Start basin mixer | mitigeur de lavabo Start |
monomando de lavabo Start | miscelatore lavabo Start

porta rolos Prestige | Prestige toilet paper holder | porte-papier Prestige |
portarrollo Prestige | porta carta igienica Prestige

¢ 6 & 6 oo 6 o o o

toalheiro de argola Prestige | Prestige towel ring | porte-serviette en anneau

Prestige | toallero de anilla Prestige | porta asciugamano ad anello Prestige

m toalheiro Prestige 40 | 40 Prestige towel rail | porte-serviette Prestige 40 |
toallero Prestige 40 | porta asciugamano Prestige 40
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Concept

As sanitas back to wall adotam o mesmo design da colecao Winner mas prologam
as suas linhas encostando totalmente a parede. Perfeitas para ambientes onde
a modernidade impera, criam um estilo convidativo e oferecem uma conveniéncia
muito pratica em termos de limpeza.

Back-to-wall toilets embrace the same design as the Winner collection but extend
its lines by leaning totally against the wall. Perfect for environments where
modernity reigns supreme, they create an inviting style and offer very practical
convenience in terms of cleaning.

Les cuvettes compact adoptent le méme design que la collection Winner mais
étendent leurs lignes completement contre le mur. Parfaits pour les environnements
ou regne la modernité, elles créent un style accueillant et offrent une commodité
trés pratique en termes de nettoyage.

Los inodoros compactos adoptan el mismo disefo de la coleccion Winner, pero
prolongan sus lineas, quedando completamente pegados a la pared. Perfectas
para ambientes donde reina la modernidad, crean un estilo acogedory ofrecen
una comodidad muy practica en términos de limpieza.

I vasi filo muro adottano lo stesso design della collezione Winner, ma ne estendono
le linee fino ad aderire totalmente alla parete. Perfetti per ambienti in cui regna
la modernita, creano uno stile invitante e offrono una comodita molto pratica in
termini di pulizia.
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® DESIGN EMANUEL RUFO

JINNE ez

Para pessoas com limitacoes de mobilidade a
colecao Winner Confort surge com sensivelmente
mais 5cm de altura em relacdo a versao standard
para facilitar os movimentos de sentar e levantar
da sanita.

Os centimetros extra também fazem deste
exemplar uma boa escolha para pessoas mais
altas que consideram o modelo tradicional baixo
e desconfortavel.

Ao conforto esta associado o design elegante e
moderno que é transversal a toda a série.

For people with mobility impairments, the Winner
Confort collection is slightly 5cm taller than the
standard version to facilitate sitting and standing
movements.

The extra centimetres also make it a good choice
for taller people who find the traditional model
low and uncomfortable.

Comfort is combined with a sleek, modern design
that runs through the entire series.

Pour les personnes a mobilité réduite, la collection
Winner Confort est [égerement plus haute de 5
cm que la version standard afin de faciliter les
mouvements assis et debout.

Les centimetres supplémentaires font également
de ce modele un bon choix pour les personnes de
grande taille qui considerent que le modéle
traditionnel est bas et inconfortable.

Au confort est associé le design élégant et moderne
qui est transversal a toutes les séries.

Para las personas con problemas de movilidad,
la coleccion Winner Confort es ligeramente 5 cm
mas alta que la version estandar para facilitar los
movimientos al sentarse y levantarse.

Estos centimetros adicionales también permiten
que este modelo sea una buena opcién para las
personas mas altas que consideran que el modelo
tradicional es bajo e incémodo.

El confort estd asociado al disefio, elegantey
moderno. que es transversal a toda la serie.

Per le persone con problemi di mobilita, la
collezione Winner Confort € leggermente piu alta
di 5 cm rispetto alla versione standard per facilitare
i movimenti nel sedersi e nel rialzarsi.

| centimetri in pit rendono questo modello anche
una buona scelta per le persone piu alte che
considerano il modello tradizionale basso e
scomodo.

Al comfort e associato il design elegante e moderno
che é trasversale a tutta la gamma
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GUIA DE CUIDADOS E LIMPEZA

CARE AND CLEANING GUIDE

GUIDE D'ENTRETIEN ET DE NETTOYAGE
GUIA DE LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
GIUDA PER LA CURA E PER LA PULIZIA

Os produtos apresentados seguem especificacdes técnicas internas da SANINDUSA, baseadas nas normas internacionais em vigor. As cores e dimensoes das pecas sao meramente indicativas.
Os produtos fotografados podem nao corresponder exatamente ao produto final devido ao conceito grafico do catalogo. Alguns acessérios presentes nos ambientes podem n3o estar disponiveis
para a venda e/ou a SANINDUSA n3o ser responsavel pela sua venda e estao limitados ao stock existente. Reservamos para nés o direito de fazer alteracées técnicas que permitam melhorar
a funcionalidade dos nossos produtos, sem aviso prévio. Consultar disponibilidade/prazo dos novos produtos antes de efetuar encomenda.

The advertised products follow Sanindusa internal technical specifications, and these are based on international standards in force. The product colors and dimensions are merely indicative.
The photographed products may not correspond exactly to the final product due to the catalogue graphic concept. Some accessories shown in the contexts may not be available for sale and/or
SANINDUSA may not be responsible for their sale and are limited to the existing stock. Sanindusa retains for itself the right to perform technical changes that allow it to improve the functionality
of Sanindusa products without prior notice. Check availability / delivery date of new products before making order.

Les produits annoncés suivent les spécifications techniques internes de Sanindusa et se basent aux normes internationales en vigueur.

Les couleurs et dimensions des produits sont simplement indicatives. Les produits photographiés peuvent ne pas correspondre exactement au produit final en raison du concept graphique du
catalogue sous réserve de disponibilité. Quelques accessoires présents dans les ambiances, peuvent ne pas étre disponibles pour vente et/ou SANINDUSA peut ne pas étre responsable para sa
vente. Sanindusa se réserve le droit d'effectuer des altérations techniques qui permettent d'améliorer la fonctionnalité des produits SANINDUSA, sans notification préalable.

Consulter la disponibilité/délai des nouveaux produits avant de passer commande.

Los productos anunciados siguen las especificaciones técnicas internas de Sanindusa, que se basan en las normas internacionales vigentes. Los colores y dimensiones del producto son meramente
indicativos. Los productos fotografiados pueden no corresponder exactamente al producto final debido al concepto gréfico del catalogo. Algunos accesorios mostrados en los contextos pueden
no estar disponibles para la venta y/o Sanindusa puede no ser responsable de su venta y se limitan al stock existente. Sanindusa se reserva el derecho de realizar cambios técnicos que le permitan
mejorar la funcionalidad de los productos Sanindusa sin previo aviso. Compruebe la disponibilidad/fecha de entrega de los nuevos productos antes de hacer el pedido.

| prodotti pubblicizzati seguono le specifiche tecniche interne di Sanindusa e queste si basano sulle norme internazionali in vigore. | colori e le dimensioni del prodotto sono puramente indicativi.
| prodotti fotografati potrebbero non corrispondere esattamente al prodotto finale dovuto al concetto grafico del catalogo. Alcuni accessori mostrati nei contesti potrebbero non essere disponibili
per la vendita e/o Sanindusa non pud essere responsabile della loro vendita e sono limitate allo stock esistente. Sanindusa si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche che gli permettono
di migliorare la funzionalita dei prodotti Sanindusa senza preawiso. Verificare la disponibilita/ data di consegna dei nuovi prodotti prima di effettuare ordine.

FSC

www.fsc.org
FSC® C015523
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